

15 -ാം കേരള നിയമസഭ

10 -ാം സമ്മേളനം

നക്ഷത്ര ചിഹ്നം ഇല്ലാത്ത പോദ്യം നം. 1884

02-02-2024 - ൽ മറുപടിയ്ക്ക്

കേന്ദ്ര വിഹിതം കുടിശ്ശികയായ പദ്ധതികൾ

പോദ്യം		ഉത്തരം	
ശ്രീ. കെ. ബാബു (തൃപ്പൂണിത്തുറ)		ശ്രീ കെ ബി ഗണേഷ് കുമാർ (ഗതാഗത വകുപ്പ് മന്ത്രി)	
(എ)	<p>ഗതാഗത വകുപ്പിന് കീഴിൽ നടപ്പാക്കിയിട്ടുള്ള വിവിധ പദ്ധതികളിൽ കേന്ദ്ര വിഹിതമായി എത്ര തുക കുടിശ്ശിക ലഭിക്കാനുണ്ടെന്ന് ഇനം തിരിച്ച് വ്യക്തമാക്കുമോ;</p>	(എ)	<p>ഗതാഗത വകുപ്പിനു കീഴിൽ നടപ്പിലാക്കിയിട്ടുള്ള വിവിധ പദ്ധതികളിൽ കേന്ദ്ര വിഹിതമായി കുടിശ്ശിക ഇനത്തിൽ തുക ലഭിക്കാനുള്ളത് കൊച്ചി മെട്രോ റെയിൽ പദ്ധതിക്ക് മാത്രമാണ്.</p> <p>കെ.എം.ആർ.എൽ ഘട്ടം I ബി ഗ്രാന്റ് ഇനത്തിൽ 27.27 കോടി രൂപയും , ഘട്ടം II നു വേണ്ടി ഓഹരി ഇനത്തിൽ 174.90 കോടി രൂപയും , കീഴ്കടം ഇനത്തിൽ 63.85 കോടി രൂപയും കേന്ദ്ര സർക്കാരിൽ നിന്നും ലഭിക്കുവാനുണ്ട്. ഘട്ടം I ബി യുടെ ഗ്രാന്റ് കേന്ദ്ര സർക്കാരിന്റെ പരിഗണനയിലാണ്. ഘട്ടം II നു വേണ്ടി കേന്ദ്രസർക്കാർ 100 കോടി രൂപ 2022-23 സാമ്പത്തിക വർഷത്തിൽ നൽകുകയുണ്ടായി.</p>
(ബി)	<p>ഓരോ പദ്ധതിയിലും കുടിശ്ശിക ലഭിക്കാതിരിക്കാനുള്ള കാരണം വ്യക്തമാക്കുമോ;</p>	(ബി)	<p>ഗതാഗത വകുപ്പിനു കീഴിൽ നടപ്പിലാക്കിയിട്ടുള്ള വിവിധ പദ്ധതികളിൽ കേന്ദ്ര വിഹിതമായി കുടിശ്ശിക ഇനത്തിൽ തുക ലഭിക്കാനുള്ളത് കൊച്ചി മെട്രോ റെയിൽ പദ്ധതിക്ക് മാത്രമാണ്.</p> <p>കെ.എം.ആർ.എൽ ഘട്ടം I ബി ഗ്രാന്റ് ഇനത്തിൽ 27.27 കോടി രൂപയും , ഘട്ടം II നു വേണ്ടി ഓഹരി ഇനത്തിൽ 174.90 കോടി രൂപയും , കീഴ്കടം ഇനത്തിൽ 63.85 കോടി രൂപയും കേന്ദ്ര സർക്കാരിൽ നിന്നും ലഭിക്കുവാനുണ്ട്. ഘട്ടം I ബി യുടെ ഗ്രാന്റ് കേന്ദ്ര സർക്കാരിന്റെ പരിഗണനയിലാണ്. ഘട്ടം II നു വേണ്ടി കേന്ദ്രസർക്കാർ 100 കോടി രൂപ 2022-23 സാമ്പത്തിക വർഷത്തിൽ നൽകുകയുണ്ടായി.</p>
(സി)	<p>യൂട്ടിലൈസേഷൻ സർട്ടിഫിക്കറ്റ്, ബന്ധപ്പെട്ട മറ്റ് റിപ്പോർട്ടുകൾ എന്നിവ സമർപ്പിച്ചിട്ടും കേന്ദ്രം തുക അനുവദിച്ചു നൽകാത്ത എത്ര പദ്ധതികളുണ്ട്; അവ ഏതൊക്കെയാണ്; ഓരോ പദ്ധതിക്കും ലഭിക്കാനുള്ള തുക എത്രയാണ്; വ്യക്തമാക്കുമോ?</p>	(സി)	<p>ഗതാഗത വകുപ്പിനു കീഴിൽ നടപ്പിലാക്കിയിട്ടുള്ള വിവിധ പദ്ധതികളിൽ കേന്ദ്ര വിഹിതമായി കുടിശ്ശിക ഇനത്തിൽ തുക ലഭിക്കാനുള്ളത് കൊച്ചി മെട്രോ റെയിൽ പദ്ധതിക്ക് മാത്രമാണ്.</p> <p>കെ.എം.ആർ.എൽ ഘട്ടം I ബി ഗ്രാന്റ് ഇനത്തിൽ 27.27 കോടി രൂപയും , ഘട്ടം II നു വേണ്ടി ഓഹരി</p>

		<p>ഇനത്തിൽ 174.90 കോടി രൂപയും , കീഴടം ഇനത്തിൽ 63.85 കോടി രൂപയും കേന്ദ്ര സർക്കാരിൽ നിന്നും ലഭിക്കുവാനുണ്ട്. ഘട്ടം I ബി യുടെ ഗ്രാന്റ് കേന്ദ്ര സർക്കാരിന്റെ പരിഗണനയിലാണ്. ഘട്ടം II നു വേണ്ടി കേന്ദ്രസർക്കാർ 100 കോടി രൂപ 2022-23 സാമ്പത്തിക വർഷത്തിൽ നൽകുകയുണ്ടായി.</p>
--	--	--

സെക്ഷൻ ഓഫീസർ